

汇聚新华力量 守护爱之初心

——新华人寿保险公益基金会成立六周年

2022年9月,新华人寿保险公益基金会(以下简称“基金会”)成立六周年。

据基金会秘书长刘智勇介绍,作为金融业重要支柱之一的保险业,在建设和谐社会方面也肩负着重要的使命,承担着特殊的责任。新华保险作为国内大型寿险公司,成立26年以来,充分发挥着保险保障和参与社会管理的重要职能,持续积极履行社会责任,热心公益事业。2016年9月21日,基金会的发起成立,使公司公益慈善事业更加规范化、常态化,六年来其始终聚焦在急需帮助和保障的群体,开展了一系列公益项目,探索出一条特色鲜明的社会责任之路。

关爱环卫工人

累计赔付超2700万元

中秋国庆双节之际,新华保险多地志愿服务团队通过送月饼、送清凉、举办安全讲座、开展少儿书画大赛环卫专场等公益活动,为环卫工人送上了节日的祝福和慰问,从2017年开始,他们与环卫群体已经共同度过了6个中秋。

其中主打项目“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”围绕环卫群体开展已实施了近6年,项目已陆续在全国158个大中城市落地,向全国90.4万余名环卫工人赠送每人10万元保额的人身意外伤害保险保障。截至2022年8月底,累计完成理赔309例,赔付2779.5万元。

据了解,该项目将从“拓宽度”到“提升深度”进行升级,通过设立环卫驿站、举办专题讲座、开展健康体检、提供心理辅导等方式,把项目打造成一个集

“保险保障、志愿服务、人文关怀、文明共建、社会风尚”于一体的立体化、全程化、持续化的品牌公益项目。

支持脱贫攻坚及乡村振兴

自脱贫攻坚以来,基金会把脱贫攻坚作为政治责任和重要任务,开展“全面小康之路·新华伴你而行——新华保险精准扶贫大型公益行动”,陆续在陕西、云南、广西、黑龙江、内蒙古、甘肃、贵州、江西、湖北、宁夏、新疆等12个省份的36多个深度贫困地区实施了保险扶贫、教育扶贫、产业扶贫、基础设施建设等系列扶贫项目。

2022年,基金会继续响应中央号召,在贵州省施秉县启动了5个乡村振兴帮扶项目,包括为地坝村新装与维修更换路灯;助力当地文化振兴支持开展特色民族活动;为解决学生和教职工住宿问题修建新一中宿舍楼;为缓解两个社区学前教育紧张问题新

建第四幼儿园;为县建档立卡户、边缘户等“五类人群”提供防返贫保险等系列项目,有效支持了施秉县巩固脱贫攻坚成果,牢牢守住防止大规模返贫的底线。

打造“保险产品+公益平台+志愿服务”的独特模式

为了促进公益项目的“深耕细作”,基金会结合自身优势,不断深入调研,打造了“保险产品+公益平台+志愿服务”的独特模式。

六年来,基金会持续支持新华保险全国35个志愿服务团队的4.6万余名志愿者持续开展“关爱环卫工人、抗击疫情、环境保护、义务献血、关爱儿童、敬老慰问、支教助学、医疗救助、扶贫慰问、助残帮扶”等各类主题的志愿服务活动。截至2022年9月,新华保险志愿服务团队累计开展活动7000余次,志愿服务时长总计超42万小时。

数字见证 东莞工行金融活水

精准浇灌实体的倍增力量

新快报讯 十年,存款翻番,贷款成倍增长,均突破2000亿元,这些数据的持续增长见证了中国工商银行东莞分行(以下简称东莞工行)十年来与客户共成长的金融初心。成立至今,东莞工行扎根莞邑本土,坚持服务实体经济,积极为本地企业和市民提供全方位金融服务,主动肩负起国有大行的企业责任与发展使命,截至2022年9月,该行存款余额突破2500亿元,十年增幅达136%,贷款余额突破2200亿元,十年增幅达297%,综合竞争力在同业和系统内均处于领先地位。

东莞工行聚焦主责主业,以支持地方经济发展作为自身业务发展的依托点和着力点,主动作为创新发展,紧密围绕本地重大战略规划实施,积极把握重点区域科技创新、产业升级、绿色发展、乡村振兴等领域的业务机会,全面提升金融服务质效。

2012年以来,东莞加大力度实施“科技东莞”工程和创新驱动发展战略,目前已经形成了“科技创新+先进制造”的鲜明城市特色。其间,东莞工行顺势而为,为科创发展贡献工行力量。截至2022年9月,该行向近2000家制造业企业提供各类融资服务,服务小微企业超1.6万户。

2015年4月,东莞工行在大岭山支行开始智能化网点改造试点工作,正式开启智能银行新的服务模式。经过一年多的推广,该行率先在全省同业和工行系统内实现网点智能设备覆盖率100%。

今年以来,该行积极响应助力新市民圆梦美好生活。针对新市民代发工资的服务需求,为有效解决劳动密集型行业到银行网点办理业务不便等痛点,在全辖所有网点配备便携式移动服务设备,有需求随时上门,并配套提供免费工资卡工本费、年费、小额账户管理费等增值服务。

(田晓霞)

喜大普奔!

新华保险自己家的医院 ——新华康复医院开通医保结算

经北京市医疗保险事务管理中心批准,自2022年10月10日起,北京新华卓越康复医院(以下简称新华康复医院)正式成为北京市基本医疗保险定点医疗机构。即日起,北京市医保参保人员无需修改个人医保定点医院信息,直接持卡就医即可实现“持卡实时结算”。

新华康复医院是新华保险的全资医院,是一所老年医学、中医学、康复医学为特色的二级医院,北京市医保参保人员无需选择定点,直接持卡就医即可。持有北京医保卡的新华人可免去在三甲医院排队、等待、奔波之苦,在自己家的医院即可实现高品质医疗服务。

新华康复医院与北京大学医学部正式签约开展学科共建合作。医院设有康

复科、中医科、内科、外科、妇科、耳鼻喉科、口腔科、老年医学科、全科等门诊科室,并开展核磁共振、CT、全身多系统B超等项目,可进行大部分的检验化验项目,药品目录中西成药多达650种,中草药超过500种,并可满足患者常见病诊疗、中医治疗、取药、慢病管理、康复等需求。同时医院设有床位100张,可收治康复、慢性病等满足住院指征的病人。

新华康复医院秉承全心全意为新华员工和新华客户服务的理念,尽力满足客户需求,在医保开通初期,除常规门诊、康复、住院服务外,将为新华客户提供如下服务:

1. 可电话预约核磁和CT检查,医院拥有业内先进的飞利浦1.5T核磁共

振、西门子螺旋CT等设备,如无特殊情况,医院在预约后72小时内予以安排检查。

2. 定期为新华保险北京分公司业务员和客户开展健康讲座和义诊。

3. 根据新华员工和客户自身病情,尽力满足医保目录内药品需求。可拨打咨询电话登记缺货需求。

新华康复医院目前已经启动新华保险直赔定点医院建设,正式开通后,购买新华保险相关健康险的客户可以进行实时结算,不再需要客户出院后抱着一大堆材料再去营业厅手工报销,客户出院医保结算和高保结算同时一站式完成,让新华客户体验新华保险更为贴心的服务。

东莞招行召开企业数字化转型业务研讨会

新快报讯 9月28日,招商银行东莞分行举行了“数智未来,服务有招”企业数字化转型业务研讨会,分行副行长龚莉,总行交易银行部总经理助理林超、分行公司金融事业部副总裁张可、分行交易银行部总经理蔡宇琳、总行交易银行部结算与现金团队主管黄熙、总行宏观经济研究院研究员刘阳以及东莞50家企业精英现场出席,200多家企业线上出席此次研讨会。

东莞招行副行长龚莉在会上致辞时表示,招商银行顺应时代潮流和企业需

求,在金融科技领域深耕多年,逐渐打造出独有的金融科技领先优势。东莞分行立足东莞、深耕东莞,坚持以客户成功为目标,融合创新之势,保持行业领先的企业财资管理服务能力。招行围绕企业多账户财资管理的痛点,推出全新财资管理云产品体系,满足企业从成长期、扩张期以及成熟期不同阶段的财资管理需求,助力企业敏捷构建“看管调联”的财资管理平台。

总行交易银行部总经理助理林超重磅发布新版财资管理云产品,详细

介绍了招行财资管理云产品体系,深入分析企业销售、采购、财资管理等领域,依托招行技术优势,提供“金融服务+数字化服务”的场景化服务方案。并结合银行优秀案例对三个版本财资管理云的实际运用进行了分享与交流。

总行交易银行部结算与现金团队主管黄熙细致地展示了财资管理云各项功能,帮助参会企业更好地理解与体验银行财资云服务。

总行宏观经济研究院研究员刘阳通

过一系列详细数据,为到场来宾分享了《向阳而生—2022年中期宏观经济展望》。

会后,现场嘉宾就新版财资管理云产品细节与参会嘉宾进行了深入交流,参会嘉宾表达了对招行金融服务的肯定,以及对新版财咨云的合作意愿。招商银行东莞分行将以企业财资管理服务体系作为一个新起点,发挥服务企业的专长,以更加专业的产品和更加贴心的服务为企事业单位的数字化转型升级贡献更大的力量。

(田晓霞)